

Aufnahmeantrag

Ich bitte um Aufnahme in den Förderverein Staatliche Regelschule Schmalkalden e.V. Der **Jahresbeitrag** beträgt **12 Euro**.

Name des Kindes:	
Klasse:	
Name, Vorname des/o	der Sorgeberechtigen:
Anschrift:	
E-Mail:	

Einzugsermächtigung (SEPA-Lastschriftmandat)

Hiermit ermächtige ich den Förderverein Staatliche Regelschule Schmalkalden e.V., Zahlungen mittels SEPA-Lastschrift von meinem nachstehenden Konto einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Staatliche Regelschule Schmalkalden e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Der Einzug des Jahresbeitrags erfolgt einmal jährlich.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Gläubiger-ID: DE03ZZZ00000985531

Mandatsreferenz: (wird vom Verein vergeben)

Die durch Rücklastschriften entstehenden Kosten gehen zu Lasten des Kontoinhabers, sofern die Rücklastschrift durch ihn zu vertreten ist (z.B. aufgrund unzureichender Kontodeckung oder fehlerhafter Angaben).

Kreditinstitut:			
IBAN:			
Name des Kontoir	nhabers:		
Unterschrift des Ko	ontoinhabers:		
die Mitgliederverw	valtung bei uns gespeichert. N g eführte Vereinbarung zur D	/lit Ihrer Un	Bearbeitung des Antrags und für Iterschrift willigen Sie in die Deitung und Nutzung von Fotos
Ort, Datum	Unterschrift		Erledigungsvermerk (Nur vom Verein auszufüllen!) erfasst Liste SFV:
			erfasst RRS :
			Mand.ref.nr:

Datenschutzbestimmungen:

Ich willige ein, dass der Förderverein Regelschule Schmalkalden e.V. die in der Beitrittserklärung sowie zukünftig erhobenen personenbezogenen Daten wie Name, Vorname, Adresse und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der satzungsmäßigen Arbeit, der Mitgliederversammlung und des Beitragseinzuges durch den Förderverein Regelschule Schmalkalden e.V. verarbeitet und nutzt.

Eine Datenübermittlung an andere außerhalb des Förderverein Regelschule Schmalkalden e.V. findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der gesetzlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen. Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes und der Datenschutzgrundverordnung das Recht auf unentgeltliche Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind, das Recht auf Sperrung und Löschung seiner Daten sowie auf Einschränkung der Verarbeitung. Außerdem hat das Mitglied im Falle fehlerhafter Daten ein Recht auf Berichtigung.

Es besteht jederzeit die Möglichkeit, sich bei der zuständigen Aufsichtsbehörde zu beschweren. Dies ist in Thüringen der Landesbeauftragte für den Datenschutz und die Informationsfreiheit.

Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Fotos und Filmaufnahmen:

Ich willige ein, dass im Rahmen von Veranstaltungen angefertigte Foto- und Filmaufnahmen für Veröffentlichungen und Berichte in Printmedien und auf der Homepage der Regelschule Schmalkalden unentgeltlich verwendet werden dürfen. Eine Verwendung der Aufnahmen für andere als die beschriebenen Zwecke oder ein Inverkehrbringen durch Überlassung der Aufnahme an andere ist unzulässig. Diese Einwilligung ist freiwillig. Sie kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden.